Potencije 1-a

1.) Izracunaj po pravilima za racunanje s potencijama jednakih baza:
) —(-1)'7 =
22
b) 3)* =
c) 3a3-2a? =
d) a*-b*-a%: b3 =
e) 125:52 =
f) 8a%:(2a3)? =

2.) Zamijeni kvadrati¢e brojevima tako da jednakost bude istinita:
a) 252l =211

b) 3133 =35

e) 87:41 =20
81227 _ [ ]
f) 93.(_3)4 - 3

3.) Izracunaj (rezultat prikazi u obliku potencije):

a) 6-21° +12-47=

b) 4-38+4-3-37-33.37 =

c) 10x — 10x? + 9x — 8x% =



Potencije 1-b

1. IzraCunaj po pravilima za racunanje s potencijama jednakih baza:
) —(~1)1° =

b) (2)* =

c) 6ab:2a? =

d) a*-b3:a%-b* =
e) 625-5% =

f) 8a-(2a%)? =

2. Zamijeni kvadrati¢e brojevima tako da jednakost bude istinita:
a) 35-301=31

b) 2L 23 = 22
d) 53-[ | =5°
¢) 87:4L1 =215

2,
f) 64 16= ZI:]

g3.24

3. Izracunaj (rezultat prikaZzi u obliku potencije):
a) 3-5147-.51 =
b) (23)2+3-(22)3-8:25=

c) —2y% —10y3 + 2y? — 10y3 =



